

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΕΧΩΔΕ (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

Ιπποκράτους 196-198
114 71 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ: 210 6440873
FAX: 210 6454223
Site: www.poseypexode.gr
e-mail: poseypexode@otenet.gr

Αθήνα 27 Μαΐου 2009
Α.Π. 748

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μετά τη βιομηχανία κήρυξης παράνομων και καταχρηστικών απεργιών που έγιναν στο Δημόσιο τον τελευταίο χρόνο, η Πολιτική Ηγεσία του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. ρίχνοντας τις μάσκες προχώρησε σε προσφυγή κατά της απεργιακής κινητοποίησης του συλλόγου εργαζομένων στη Γ.Γ.Δ.Ε. στην Αττική για κήρυξή της ως παράνομης και καταχρηστικής, ζητώντας παράλληλα από τον Πρόεδρο και το Γραμματέα του συλλόγου το ποσό των **60.000€!!!**

Το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. καταγγέλλει αυτές τις νομικές και δικαστικές μεθοδεύσεις που αποσκοπούν στην κατάργηση του Συνταγματικού κατοχυρωμένου δικαιώματος της απεργίας και στην καταπάτηση των βασικών και θεμελιωδών συνδικαλιστικών ελευθεριών.

Παράνομη και καταχρηστική, είναι η πολιτική της Ηγεσίας με τις παράνομες μετατάξεις και όχι οι αγώνες και οι απεργίες των εργαζομένων.

Παράνομη και καταχρηστική είναι η πολιτική της Ηγεσίας του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. που δεν έχει προχωρήσει στις κρίσεις Διευθυντών και Τμηματάρχων, όταν η θητεία τους έχει λήξει εδώ και ένα χρόνο, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τη νομιμότητα των πράξεων της Διοίκησης και των οικονομικών συμφερόντων του Δημοσίου.

Παράνομη και καταχρηστική είναι η διάλυση με πρωτοφανείς διαδικασίες επίλεκτων υπηρεσιών του Υπουργείου, η μεταφορά των αρμοδιοτήτων τους στους ιδιώτες και όχι ο αγώνας των εργαζομένων για την αναβάθμιση των Υπηρεσιών τους.

Η επίδειξη αυταρχισμού, καταστολής και ποινικοποίησης των αγώνων δεν πρόκειται να κάμψει το φρόνημα των εργαζομένων.

Καλούμε τους συναδέλφους του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., με οδηγό την απόφαση του 27^{ου} Συνεδρίου μας, σε συσπείρωση και ενότητα για να αντιμετωπίσουμε αποφασιστικά την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής της Κυβέρνησης που συρρικνώνει το βιοτικό μας επίπεδο, περιορίζει ελευθερίες και μας γυρίζει πίσω σε άλλες καταδικασμένες στη συνείδηση του λαού εποχές.

